



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ

Газета для любознательных родителей и их малышей

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»



Читайте в номере

Информационная-2 стр.
Новостная – 3 стр.
Спортивная – 6 стр.
Патриотическая– 7 стр.

Уважаемые родители!
Приветствуем Вас на
страницах нашей газеты
«МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!
В этом номере Вы узнаете
все самое интересное, что
происходило в нашем
детском саду осенью.



Выпуск №23
Ноябрь 2025г.



Информационная страница

Выпуск №23
Ноябрь 2025 г.



В детском саду продолжается работа в рамках инновационной площадки «Приобщение детей дошкольного возраста к традиционным духовно-нравственным ценностям» с использованием технологии «Сказочные лабиринты В.В. Воскобовича». Эта работа способствует совершенствованию у ребят пространственных отношений, закреплению понятий о симметрии; развитию зрительной памяти, развивает конструкторские и творческие способности детей посредством развивающих игр В.В. Воскобовича.



В рамках деятельности ресурсной площадки «Интенсификация системы взаимодействия семей, обучающихся и педагогов дошкольных организаций» прошла интеллектуально-познавательная квиз-игра «Родительские решения» для родителей нашего детского сада. Проведение данного квиза с родителями способствовало вовлечению их в образовательный процесс, помогло лучше понять материалы образовательной программы дошкольного образовательного учреждения и укрепило связь между семьёй и детским садом.



В нашем дошкольном образовательном учреждении работает Кабинет ранней помощи. Это место, где забота и профессионализм встречаются с верой в возможности каждого малыша. Здесь, в тесном взаимодействии с родителями мы помогаем детям от 0 до 3 лет делать свои первые, уверенные шаги в развитии.

В детском саду продолжает свою работу детская анимационная студия «МультЗайка». Ребята совместно с педагогом представили вам мультфильм «Про любимца», снятый по стихотворению Елены Степановой в технике плоскостной анимации.



В нашем детском саду, под руководством педагога дополнительного образования Сергея Валерьевича Гончарука, ребята с удовольствием осваивают азы шахматной игры! Шахматы – это не просто игра, это отличный способ развить логическое мышление, внимание, память, усидчивость и стратегическое мышление.



В ноябре в нашем детском саду прошла Неделя психологии, целью которой было вовлечение всех участников образовательного процесса в совместную деятельность, создание благоприятной атмосферы для развития детей, повышение психологической компетентности родителей и сотрудников, а также укрепление связи между семьей и детским садом.





Новостная страничка

Выпуск №23
Ноябрь 2025г.



День знаний – это всегда особенный праздник, наполненный радостью встреч, предвкушением новых открытий и желанием учиться. В этот день нашем детском саду прошло незабываемое мероприятие – «Путешествие с Незнайкой в Страну Знаний!», которое подарило воспитанникам море положительных эмоций. Этот праздник стал отличным стартом для нового учебного года и настроил ребят на позитивный лад.



В детском саду состоялось замечательное мероприятие, посвященное **Дню дошкольного работника**.

На празднике дети и сотрудники детского сада собрались вместе, чтобы создать атмосферу радости и веселья. Этот день стал настоящим праздником единства и благодарности, который надолго останется в памяти всех участников.



В детском саду прошёл замечательный конкурс чтецов **«Лучики поэзии»** для воспитанников средних, старших и подготовительных групп. Ребята проявили свой артистизм, очень ярко, выразительно и с большим вдохновением читали стихотворения. Каждый декламирующий участник был встречен очень тепло и радушно, члены жюри оценили выступление и отметили труд детей.



12 ноября мы отмечали **Синичкин день** – праздник, посвященный одной из самых ярких и сообразительных птиц нашего региона. Этот день напоминает нам, что скоро зима и именно в этот период особенно важно заботиться о наших пернатых друзьях: повесить кормушки, наполнить их семечками, сделать для них домики, чтобы они смогли с легкостью пережить холода.

Синичкин день – это не только праздник природы, но и отличная возможность провести время с пользой и наслаждаясь мудростью окружающего мира.



В нашем детском саду прошла захватывающая квест-игра «Тропинка добрых дел», посвященная Всемирному дню доброты! Ребята отправились в путешествие в страну Добра и Вежливости, чтобы научить Злодейку-Чародейку доброте и вежливости. Ребята почувствовали себя настоящими волшебниками, творящими добро!



24 сентября дошкольные образовательные организации муниципалитета превратились в площадки для проведения фестиваля **«Детский сад и я – дружная семья»**, воспитанники нашего детского сада вместе с родителями стали его активными участниками! Дошкольята с огромным удовольствием участвовали в мероприятии, заряжаясь позитивной энергией и общаясь со сверстниками из других детских садов. Этот фестиваль – это не только демонстрация знаний и умений, но и море позитивных эмоций, новых знакомств и незабываемых впечатлений! Мы гордимся каждым ребенком и их достижениями!



В преддверии замечательного праздника **Дня пожилого человека** ребята волонтерского отряда «Добрые сердца» совместно с участниками родительского клуба «Школа заботливых родителей» отправились в гости к нашим дорогим бабушкам и дедушкам в Новооскольский дом-интернат для престарелых. Маленькие артисты порадовали гостей яркими номерами и памятными подарками, изготовленными своими руками.

Такие встречи учат дошкольников ценить старших, заботиться о близких и дарить друг другу тепло и внимание.



Знать ребёнок должен каждый: безопасность – это важно!

Под таким девизом в детском саду проходили тематические дни, посвящённые безопасности. Проводимая с детьми работа охватывала разные направления: «Пожарная безопасность», «Безопасность дорожного движения», «Один дома», «Безопасность на улице». Подобные мероприятия необходимы, они позволяют выработать у дошкольята прочные знания в области общей безопасности, которые, безусловно, пригодятся им в дальнейшей жизни.



В рамках ранней профориентации в нашем детском саду проходят встречи с гостями группы, которые имеют различные профессии и рассказывают ребятам о преимуществах именно своей профессии, чем она интересна и почему родители её выбрали.



С целью профилактики несчастных случаев с участием детей на дороге, повышения культуры поведения на дороге и снижения дорожно-транспортного травматизма представителями формирования «Родительский патруль» была организована экскурсия к пешеходному переходу на улице Ливенской. Проведён рейд по наличию световозвращающих элементов у детей нашего детского сада. А также проведены акции: для жителей микрорайона Северный «Соблюдай правила дорожного движения» и родителей детей детского сада «Автокресло - детям!» под девизом «Если любишь, береги!».





День отца — тёплый семейный праздник, который напоминает о важной роли пап в семье. Отец — это не просто слово. Это опора и защита, мудрый наставник и весёлый компаньон. Именно папа учит нас быть сильными, помогает преодолевать трудности и всегда находит время для совместных приключений. В нашем детском саду прошли развлечения, акции, фоточелленджи, мастерские по изготовлению стенгазет, подарков для пап.



День Матери — особый и важный праздник в календаре! В этот день мы дарим улыбки и свою признательность самым дорогим и любимым людям — нашим мамам! В нашем детском саду прошли трогательные и яркие утренники, посвящённые самому нежному и важному празднику — Дню Матери! Наши воспитанники с особым трепетом выступали перед своими самыми дорогими зрителями. В ответ на это, лица мам светились улыбками и радостью. Этот день был наполнен теплотой, музыкой и искренними объятиями.



В День рождения Деда Мороза воспитанники детского сада отправились в увлекательное развлечение-путешествие «В гости к Дедушке Морозу», чтобы поздравить его с Днём рождения. Ведь именно в этот день на севере в свои права вступает настоящая зима и начинаются сильные морозы.

Также ребята подготовили для него подарки и конечно-же написали письма.



Новой эффективной формой партнёрских отношений с семьёй стал **День самоуправления** в детском саду, когда родители берут на себя роль воспитателей. Легко ли быть воспитателем, как это — работать с целой группой детей, все успевать, видеть и слышать каждого? На эти и другие вопросы нашли ответы родители-воспитатели в процессе Дня самоуправления.





Спортивная страница

Выпуск №23
Ноябрь 2025 г.



С начала нового учебного года, с воспитанниками подготовительных групп возобновились занятия по плаванию. Занятия дошкольников в бассейне способствуют развитию двигательных навыков, укреплению здоровья. Вода оказывает положительное воздействие на сердечно-сосудистую систему, дыхательную систему и мышцы ребенка. Помогает детям развивать координацию движений, чувство равновесия и ориентацию в пространстве. Дети с нетерпением ждут занятия по плаванию, для них поездка в

В детском саду прошло спортивное мероприятие «Мы – в игре!» в рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе», нацеленное на вовлечение девочек в самую популярную игру в мире — футбол. Футбол полезен для всех детей одинаково — для развития силы, ловкости, координации и прочих физических качеств. Кроме этого, футбол помогает укреплять характер, формировать здоровые привычки, чувствовать себя увереннее и развивать лидерские качества, что одинаково важно для девочек и мальчиков.



25 ноября, наши воспитанники приняли участие в тестировании норм ГТО I ступени. Под чутким руководством сотрудников центра тестирования ВФСК «ГТО» ребята с успехом прошли все виды испытаний.. Каждый старался качественно выполнить задание и показать хороший результат. В завершении, всем были вручены сертификаты о прохождении I ступени испытаний ВФСК «ГТО».



В физкультурно-оздоровительном комплексе в преддверии праздника «День Матери» прошло спортивно-массовое мероприятие «Мама на спорте». Мамы наших воспитанников приняли участие в захватывающей спортивной эстафете, где продемонстрировали командный дух и ловкость. Участницы смогли испытать свои силы также в индивидуальных зачётах ГТО, проверив свою выносливость и физическую подготовку.



Патриотическая страница

Выпуск №23
Ноябрь 2025г.

День флага и герба — это не просто формальность. Это повод задуматься о непрерывности нашей истории, о связи поколений и о ценностях, которые объединяют многомиллионный народ России. Накануне этих дней для воспитанников нашего детского сада состоялись различные мероприятия: беседы, квесты, поход в библиотеку, где сотрудники библиотеки подготовили для детей познавательную программу «В символах — наши корни» и т.д.



День народного единства — это день, который напоминает нам о том, как важно быть вместе, дружить, помогать друг другу и жить в мире. В нашем детском саду мы каждый день учимся этому: вместе играем, рисуем, строим, учимся понимать и уважать друг друга, как одна большая и дружная семья. Ведь когда мы едины, мы сильны!



В октябре в детском саду состоялось торжественное открытие первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых». Церемония посвящения в Первые стала для ребят волнительным и запоминающимся событием, полным радости и гордости.



Наши воспитанники и их родители активно принимали участие в акциях «Чисто свои. макулатура», «Коробка храбрости» для детей, акция «Чисто свои. Игрушки». Воспитанники, родители и сотрудники нашего детского сада приняли участие в этих акциях, потому что понимают, что их помочь обязательно поможет сохранить нашу природу, поднимет настроение и смягчит сердца людей.



Воспитанницы нашего детского сада в рамках благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль» посетили Новооскольский краеведческий музей и музей, созданный в детском саду. Внимательно рассматривая экспонаты, дети слушали рассказы о подвигах советских солдат в годы ВОВ, о мужестве и героизме современных воинов, участвующих в СВО. Они узнали о важных исторических событиях, о ценности мира и о том, как важно помнить свою историю. Посещение музеев стало для наших воспитанников важным уроком патриотизма, нравственности и гражданственности.





В рамках благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль» был проведен специальный и очень важный инструктаж для воспитанников подготовительной группы. Цель мероприятия — научить детей не только сочувствовать, но и правильно действовать в ситуациях, когда их друзьям или близким может потребоваться неотложная помощь при травмах.

В рамках благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль» воспитанники нашего детского сада посетили детскую библиотеку и приняли участие в литературно-патриотическом часе «Белые журавли нашей памяти», а так же встретились с активисткой Первичного отделения, юнармейцем и волонтером Вёрстовой Анжеликой. Анжелика рассказала о своей интересной работе, о ее важности для солдат и их родственников и провела мастер-класс по плетению тактических «браслетов выживания».



В рамках благотворительной акции «Доброе сердце разделит боль», участники Движения Первых совместно волонтёрским отрядом «Добрые сердца» нашего детского сада провели встречу, которая оставила глубокий след в сердцах как детей, так и взрослых. Ребята побывали в гостях у матери участника специальной военной операции Антонины Кашниковой. В ходе встречи Антонина Геннадьевна рассказала детям о мужестве своих сыновей, показала их награды, форму десантника младшего сына, защитившего ценой собственной жизни своих сослуживцев и Родину. Дети слушали с большим вниманием, искренне переживали за судьбы героев. Во время встречи юные волонтеры выразили свои чувства, прочитали стихи, посвященные защитникам Отечества, подарили открытки, выполненные своими руками.

Встречи с участниками СВО наполняют сердца воспитанников детского сада гордостью и благодарностью!

Действующие участники специальной военной операции побывали в гостях у наших ребят и рассказали им о своей службе, о том, как важно защищать свою Родину и помогать тем, кто нуждается в поддержке. Эти встречи становятся незабываемыми событиями для наших воспитанников. Они помогают им лучше понять, что такое патриотизм, мужество и самоотверженность.



В нашем детском саду был организован вечер поэзии для маленьких воспитанников и их мам, чьи папы сейчас участвуют в специальной военной операции. Звучали стихи о мире, любви и вере, наполняющие сердца надеждой. Это был вечер нежности, поддержки и единства.



Электронная почта;
mbdou10mozaika@yandex.ru

Официальный сайт;
mbdou10mozaika.yandex.ru

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Михайленко О.Н.